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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 
 

Г. І. Батичко, С. В. Янковський  

 

КОНФЕРЕНЦІЯ – 2016: РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНО-КУЛЬТУРНОЇ 

СКЛАДОВОЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЛЮДСТВА 

 

9 листопада 2016 р. на базі кафедри культурології та інформаційної діяльності 

Маріупольського державного університету було проведено міжнародну науково-

практичну конференцію «Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку 

людства».  

До оргкомітету конференції було подано 108 доповідей. Серед учасників 

наукового форуму 11 докторів та 33 кандидати наук, більше 55 молодих вчених та 

студентів з України, Білорусі, Великобританії, Греції, Італії, Парагваю, Польщі, 

Російської Федерації та Філіппін. 

Географія учасників конференції охоплює всі регіони України та представляє 12 

ВНЗ України. Схід та Південь України репрезентували МДУ, АМІ ОНМА, ПДТУ – 

Маріуполь, СНУ ім. В. Даля – Старобільск, ХДУХТ – Харьків. Західний регіон було 

представляли учасники з РДГУ – Рівне, а північний НУБіП – Ніжин. Учасники з 

Державного університету телекомунікацій, Інституту мистецтв Київського 

університету імені Бориса Грінченка, Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка, Київського національний університет культури і мистецтв, 

Київський професійно-педагогічний коледж імені А. Макаренка, Національну академію 

статистики, обліку та аудиту представляли вищі навчальні заклади столиці України. 

Зарубіжні учасники представляли 6 освітньо-наукових установ: Білоруський 

державний університет культури та мистецтв (м. Мінськ, Білорусь), Університет Фракії 

імені Демокрита (м. Комотіні, Греція), Університет для іноземців (м. Сієна, Італія), 

Північний університет (м. Асунсьйон, Парагвай), Амурський державний університет 

(м. Біробіджан, РФ), Філіппінський Університет (м. Маніла, Філіппіни). 

З вітальним словом до учасників 

звернулись: перший проректор МДУ доктор 

економічних наук, професор О. Булатова, 

доктор наук з філософії, професор 

Університету для іноземців м. Сієни С. Лозі 

та доктор педагогічних наук Університету 

Фракії імені Демокрита С. Зерделі.  

На пленарному засіданні з доповідями 

виступили три учасники. Доповідь доктора 

філософських наук, старшого наукового 

співробітника, завідувача відділом лідерства 

та інституціонального розвитку Інституту 

вищої освіти НАПН України та афілійованого наукового співробітника Центру 

російських та євразійських досліджень Університету Уппсала (Швеція) С. Курбатова 

була присвячена феномену університету в умовах глобальних викликів. Кандидат наук 

з мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри культурології та інформаційної 

діяльності МДУ Г. Батичко зосередила увагу на культурологічній складовій концепції 

сталого розвитку. Кандидат філософських наук, доцент кафедри культурології та 

інформаційної діяльності МДУ С. Янковський присвятив свою доповідь проблемі 

розмаїтості культурного капіталу в досягненні цілей сталого розвитку. Наукове 
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обговорення окреслених в пленарному засідання питань відбулося під час роботи 7 

секцій: «Проблеми впровадження стандартів сталого розвитку людства»; 

«Співвідношення традиції і сталого розвитку у філологічному дискурсі»; «Традиція як 

чинник формування суспільства сталого розвитку»; «Проблема модернізації 

документно-інформаційного забезпечення управління»; «Документальна пам’ять 

людства: історія і сучасний стан архівної справи»; «Культурно-просвітницький та 

науково-педагогічний чинники соціокультурних інновацій»; «Комунікативні технології 

в сучасному суспільстві». 

Під час наукової дискусії учасники 

першої секції (керівник Курбатов С.) 

розглянули теоретичні аспекти впровадження 

інформаційних стандартів, що мають 

забезпечити досягнення цілей в сталого 

розвитку. Робота другої секції (керівник, 

Гусєва О., канд. філолог. н., доцент) була 

зосереджена навколо теми співвідношення 

традиції і сталого розвитку у філологічному 

дискурсі. Роль традиції, як чинника 

формування суспільства сталого розвитку, 

визначали учасники третьої секції (керівник 

Нікольченко Ю., доцент).  

В центрі уваги науковців четвертої секції (керівник Кудлай В., кандидат наук з 

соц. ком, доцент) постали питання 

модернізації документно-інформаційного 

забезпечення управління як одного з 

основних напрямків впровадження 

концепції сталого розвитку. Історія і 

актуальний стан архівної справи в 

контексті документальної пам’яті людства 

був предметом всебічного обговорення 

учасниками під час роботи п’ятої секції 

(керівник Кригіна О., кандидат іст. н., 

доцент). Вплив культурно-просвітницький 

та науково-педагогічний інновацій на 

впровадження стандартів сталого розвитку 

обговорювався на засіданні шостої секції (керівник Сивак О., канд. пед. н., доцент). 

Детальне висвітлення питання значущості комунікативних технологій у сучасному 

суспільстві відбулося знайшло відображення в доповідях учасників сьомої секції 

(керівник Орєхова С., канд. іст. н, доцент).  

За підсумками дискусій учасниками наукового форуму було затверджено 

Рекомендації другої міжнародної науково-практичної конференції «Інформація і 

культура в забезпеченні сталого розвитку людства». 

Доповідачі отримали сертифікати про участь в конференції, а найкращі наукові 

доповіді студентів було відзначено дипломами і грамотами оргкомітету.  

За підсумками робготи конференції запланованло видання збірника матеріалів 

Другої міжнародної науково-практичної конференції «Інформація і культура а 

забезпеченні сталого розвитку людства» (МДУ, 09 листопада 2016 р., м. Маріуполь, 

Україна). 

 


